Вопрос 1

Область определения отношения A =
Выберите один ответ:

[image: image1.wmf]{x:x∈R и x<0} 

[image: image2.wmf]{x:x∈R} 

[image: image3.wmf]{x:x∈R и x≠0} 

[image: image4.wmf]{x:x∈R и x≥0} 

Вопрос 2

Текст вопроса

Множество значений отношения |x|+|y|=1 равно

Выберите один ответ:

[image: image5.wmf][-1; 0] 

[image: image6.wmf][0; 1) 

[image: image7.wmf][-1; 1] 

[image: image8.wmf][0; 2] 

Вопрос 3

Текст вопроса

[image: image9.png]MyCT5 OTHOWEHNA U, V & RxR OMPE/eneHbl CeayiolLum 06pasom U -
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Вопрос 4

Текст вопроса

Пусть А = {a1, a2} и R = {(a1; b1), (a1; b2), (a2; b3)}. Тогда матричное представление R имеет вид:

Выберите один ответ:
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Вопрос 5

Текст вопроса
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Вопрос 6

Текст вопроса
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Вопрос 7

Текст вопроса
[image: image13.png]MycTo A~ {1,2,3,4], B - fa, b, cl. OTHOLLGHHE Ha A B C MATPUNHBIM NPEACTABNEHHEM

101
010 , TO OTHOLUEHWE UMEET BUA:
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Выберите один ответ:

[image: image14.wmf]{(1; a), (1; c), (2; b), (3; c), (4; a), (4; b),} 

[image: image15.wmf]{(1; b), (1; c), (2; b), (3; c), (4; a), (4; c),} 

[image: image16.wmf]{(1; b), (1; c), (2; b), (3; a), (4; b), (4; c),} 

[image: image17.wmf]{(1; a), (1; c), (2; b), (3; a), (3; c), (4; b),} 
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